



«ЗАО Украинские Радиосистемы»
04080, г. Киев
ул. В.Хвойко, 15/15

Телефон
+38 (044) 501 00 52

Факс
+38 (044) 501 00 53

Информация для СМИ

Поиск от Google доступен на WAP-портале «Beeline»

Киев, 5 ноября 2007 года. Компания Google Inc., крупнейшая поисковая система информации в Internet, и оператор сотовой мобильной связи «Beeline» внедряют поисковой элемент Google на WAP-странице Beeline Café.

Благодаря использованию поискового механизма Google абоненты «Beeline» смогут с легкостью получать информацию о новых сервисах, осуществляя поиск по ключевым словам. Пользователь может задавать тип необходимого контента (музыкальные файлы, текст или изображения). Результаты поиска будут содержать как информацию с WAP портала «Beeline», так и ссылки на другие WAP и WEB-сайты.

Использование технологий и опыта Google в индексировании и обновлении информации позволит сделать мобильный портал wap.beeline.ua основной точкой доступа в Интернет с мобильного телефона. Google, на основе специального алгоритма, модифицирует HTML-страницы, предназначенные для компьютеров, что позволяет более комфортно просматривать информацию на экранах мобильных устройств.

«Запуская самый эффективный WAP-поиск в Интернет-пространстве для наших абонентов, мы стремимся предложить им современные инструменты поиска информации и индексирования данных. Теперь найти нужную информацию очень легко — нужно всего лишь зайти на стартовую страницу WAP-портала Beeline Café. Благодаря инновациям «Beeline» в области передачи данных, таким, как GPRS и EDGE, поиск занимает немного времени, а специальные алгоритмы Google адаптируют результаты с учётом размеров экрана мобильного устройства абонента» — говорит Виталий Пашук, начальник отдела развития продуктов «Beeline».

«Партнерство между компаниями Google и «Beeline» с сегодняшнего дня становится международным. Для нас это очень важный момент, ведь миссия компании Google — организовать всю мировую информацию и сделать ее общедоступной и полезной, а компания «Beeline» — это сильный и надежный партнер на пути к достижению поставленной цели», — считает Константин Кузьмин, директор по маркетингу Google Россия. — «Мы рады, что теперь и жителям Украины доступна мобильная версия Google, и они смогут по достоинству оценить возможность в любое время воспользоваться этим эффективным инструментом для поиска информации».

* * *

ЗАО «Украинские радиосистемы» предоставляет услуги сотовой мобильной связи под ТМ «Beeline» с апреля 2006 года, входит в международную группу компаний ОАО «ВымпелКом». Мобильная сеть «Beeline» доступна на территории, где проживает 42,3 млн. жителей (более 88% всего населения страны).

В группу компаний «ВымпелКом» входят операторы связи, предоставляющие свои услуги в России, Казахстане, Украине, Таджикистане, Узбекистане, Грузии и Армении. Лицензии группы компаний



«ВымпелКом» на предоставление услуг связи в стандартах GSM охватывают территорию, на которой проживает около 250 миллионов человек. Это включает всю территорию России, Казахстана, Украины, Узбекистана, Таджикистана, Грузии и Армении. ОАО «ВымпелКом» стало первой российской компанией, включенной в листинг Нью-Йоркской фондовой биржи (NYSE). Акции Компании котируются на NYSE под символом VIP.

За более подробной информацией обращайтесь:

Менеджер по связям с общественностью ЗАО «УРС» (ТМ «Beeline»)

Ярослав Долгов

YDolgov@beeline.ua

+380 68 340 3465

** * **

Инновационные технологии поиска компании Google ежедневно служат для миллионов людей проводниками в мир информации. Основанная в 1998г. аспирантами Стэндфордского университета Ларри Пейджем и Сергеем Брином, компания Google сегодня является лидирующей веб-корпорацией на основных мировых рынках. Контекстная реклама от Google позволяет компаниям добиваться существенных результатов, поскольку адресована тем, кто в этот момент ищет информацию в Интернете. Штаб-квартира корпорации Google находится в Силиконовой долине, представительства компании расположены в Северной Америке, Европе и Азии. Более подробную информацию можно получить на сайте компании: www.google.ru и на www.googlerussiablog.blogspot.com.